W ‘ BKM-1.2 Anleitung

PARK TOOL CO. 5115 Hadley Ave. N., St. Paul, MN 55128 (USA) parktool.com/BKM-1.2

BKM-1.2 Entliiftungskit fiir Hydraulische Scheibenbremsen mit Mineralodl

Das BKM-1.2 Entliiftungskit fiir Hydraulische Scheibenbremsen mit Mi-
neraldl kann die meisten Modelle von Fahrradbremsen auf Mineraldlbasis
entliiften. Das BKM-1.2 enthélt die Spritzen, Schlduche (einschlieBlich
Absperrklammern), Entliiftungsbldcke, Entliiftungstrichter, am Rahmen
befestigte Spritzenhalterung und Adapter, die zur Wartung von Shima-
no® Magura®, Clarks™, Promax®, Tektro®, TRP®, Formula™ und anderen
Marken benotigt werden. Inklusive eines Koffers, um alles zu transpor-
tieren. Das BKM-1.2 Entliiftungskit fiir Hydraulische Scheibenbremsen
enthalt keine Bremsfliissigkeit.

Sicherheitshinweis:
Tragen Sie beim Entliiften der Bremsen eine Schutzbrille und Handschuhe
und vermeiden Sie jeglichen Fliissigkeitskontakt mit Augen und Haut.

BEFOLGEN SIE DIE SPEZIFISCHEN EMPFEHLUNGEN DES BREMSFLUS-
SIGKEITSHERSTELLERS BEZUGLICH KONTAKT, VERSCHLUCKEN, REINI-
GUNG UND ENTSORGUNG.

Hinweise: Entliiftungswerkzeuge und Spritzen fiir Mineralfliissigkeits-
bremsen sollten niemals fiir DOT-Bremssysteme oder mit DOT-Brems-
flissigkeit verwendet werden. Die DOT-Fliissigkeit und die Mineraléle
sollten niemals im Bremssystem oder in den jeweiligen Servicewerkzeu-
gen gemischt werden. Die Verwendung unvertréglicher Fliissigkeit kann
zu einem Versagen der Dichtung fiihren, was wiederum ein Versagen der

Park Tool BKD-1.2 Entliiftungskit fiir Hydraulische Scheibenbremsen fiir
DOT zu verwenden.

Die spezifischen Serviceteile und Adapter fiir die Bremsenentliiftung
variieren je nach Marke. Uberpriifen Sie die Bremse und die Entliiftungs-
anschlussverschraubungen, um den richtigen Adapter aus dem BKM-1.2
zu bestimmen. Messen Sie den Durchmesser des Entliiftungsanschluss-
Verschraubungsdurchmessers, damit er mit den richtigen BKM-1.2-Adap-
tern {ibereinstimmt. Zur Anpassung der Gewindesteigung halten Sie

die beiden Gewinde {ibereinander, um zu sehen, ob die Gewinde richtig
ineinander greifen. Einzelheiten zu den Teilen und Adaptern und deren
gemeinsamer Verwendung finden Sie in der Teilebeschreibung.

Lassen Sie bei der Lagerung der Schlauchleitungen die Verschluss-
klemmen offen. MineralGlreste konnen Spritzen und Dichtungen nicht
beschadigen. Reinigen Sie Spritzen, Schlauch und Armaturen bei Bedarf
mit Alkohol.

Obwohl alle hydraulischen Bremsen das Konzept des Befiillens neuer
Fliissigkeit und des Entliiftens und tausch alter Fliissigkeit teilen, gibt es
viele Variationen bei den Verfahren zum Entliiften bestimmter Marken
und Modelle. Detaillierte Videoanleitungen zum Entliiften von Bremsen
finden Sie im Reparaturhilfebereich von parktoel.com, oder wenden Sie
sich an den Bremsenhersteller fiir deren spezifischen Entliiftungsver-

Bremse zur Folge haben kann. Fiir Bremsen mit DOT-Fliissigkeit ist das

TABELLE 1

Beschreibung

fahren.
Fiir vollstindige Videos und Anweisungen: parktool.com/BKM-1.2

Adapter fiir SRAM® DB8, Trick Stuff® und Campagnolo® Bremssysteme
Spritzenhalterung sichert die Spritze an der Gabel oder am Hinterbau wahrend der Entliftung
Doppelseitiger Block mit 10mm und 12mm. Zwei Blocke sind fur Doppelkolben-Bremssattel

Entliftungstrichter einschlieBlich Stopfen fir Trichter6ffnung. M5x0,8mm AulRengewinde
zum Entliften vieler Shimano®-Bremsenmodelle.

Verlangerungsadapter fir den Entliftungstrichter. AuBengewinde M7x0,75mm passend flir
Shimano® StraBenhebel-Entliftungsanschluss. Innengewinde passend zum Entliiftungstrichter.

Adapter fiir Magura®-Hebel und Entliftungsanschliisse anderer Marken

Rutscht auf den offenen Schlauch, um den Schlauch am Entliftungsnippel des Bremssattels

Spritzen mit abnehmbaren Griffen und Kolben, um die Reinigung zu ermdglichen. Der Sprit-
zenkdrper verwendet ein M6x1,0mm-Innengewinde zur Aufnahme der Schlauchleitungen

Schlauchleitung mit Verschlussklemme und einem M6x1,0mm-Gewinde zur Montage der
Spritze. Gegenuiberliegendes Ende offen flir Bremssattel mit Entltiftungsnippeln.

Schlauchleitungen mit Verschlussklemme und Adaptern. Ein Ende ist mit einem M6x1,0mm-
Gewinde zur Aufnahme der Spritze versehen. Das gegenuberliegende Ende ist ein
M5x0,8mm AulBRengewinde zur Aufnahme weiterer Adapter.

Abschnitt eines zusatzlichen Schlauches zum Entliiften des Systems in den Entsorgungsbeutel

Schlauch mit einem M6 x 1,0-Gewinde flir den Anschluss einer Spritze. Das gegenlberlie-
gende Ende ist mit einer Filhrungsnadel versehen, um die Verwendung des Shimano®-Ent-

Entliftungsblock fir Hayes® Dominion Bremsenmodelle

Adapter fiir Formula™ Cura™, Tektro®, Hayes® und andere

2574A Adapter mit O-Ring - M4 x 0,8 (Gold)
2578A Spritzenhalterung mit Band
2581-2 Universal-Entliftungsblocke
vorgesehen.
2582-10  Mineralol-Adapter-O-Ring Extra O-Ring flir Adapter
2583A EntlGftungstrichter
2585-2 Adapter fir Hayes®—M5x0,8mm (Silber) Adapter fiir Hayes® und andere
Universal-Adapter mit O-Ring— .
2584AM M6x1,0mm (Schwarz) Adapter flir M6x1,0mm
Entliftungstrichterverlangerung fir
CRLATAS Shimano® mit O-Ring (Silber)
Adapter fir Magura® mit O-Ring—
2587A  M6x0,75mm (Blau)
2588 Schlauch-Kompressionshlse .
zu sichern
2592-2 Mineral6l-Spritze
2593A und 2594A.
2593A Mineral6lschlauch—offenes Ende
2594A Mineral6lschlauche
2596-3 Extra-Schlauchabschnitt
2600A Mineral6lschlauch mit Fihrungsnadel
lGftungsnippel zu erleichtern.
2615-2 11 mm Bleedblock
Adapter fiir Formula™ Cura™ mit
2623A 0-Ring—M5x0,8mm (Violett)
2624-2 Mineral6l-Adapter-O-Ring Extra O-Ring fur 2623A-Adapter
. ® it ORine_
2625A Adapter fur Promax® mit O-Ring

M6x1,0mm (Griin)
Fluid-Entsorgungsbeutel

Adapter flir Promax® und andere Marken

Fliissigkeitsentsorgungsbeutel fiir Bremssattel, die direkt in das Entsorgungssystem munden



[Z577/#77777] | BKM-1.2Teile

PARK TOOL CO. 5115 Hadley Ave. N., St. Paul, MN 55128 (USA) parktool.com/BKM-1.2

12MM )00 O (1 mmm-
N

BKM-1.2 TEILNUMMERN

Ref. # Teil # Beschreibung (0) 472 Ref. # Teil # Beschreibung (0] 47A
1 2583A EntlGftungstrichter 1 13 2584AM Universal-Adapter mit O-Ring— 2
2 2620 Montagebox 1 M6x1,0mm (Schwarz)
3 2592-2 Mineraldl-Spritze 2 14 2586A Ent_Il'jftungstrichtefverlépgerung far 1
4 | 2574A | Adapter mit O-Ring—M4 x 0,8 (Gold) 1 SIS S S be
5 2596-3 Extra-Schlauchabschnitt 1 15 | 2587.2A Adapter fiir Magura® mit O-Ring — 1
5 T T T = M6x0,75mm (Blau)
6 593. ineralolschlauch—offenes Ende 1 K A YeiiED (P FermauE e
7 2594.2A Mineralélschlauche 2 16 2623 0-Ring—M5x0,8mm (Violett) 2
8 2577 Spritzenhalter-Band 2 17 | 2628A Adapter fiir Promax® mit O-Ring— 1
9 2578A Spritzenhalterung mit Band 2 M6x1,0mm (Griin)
10 2581-2 Universal-Entliftungsblocke 2 18 2588.2 Schlauch-Kompressionshtilse 1
1" 2582-10 Mineral6l-Adapter-O-Ring 4 19 2600A Mineral6lschlauch mit Fihrungsnadel 2
20 2615-2 11 mm Bleedblock 2
12 2624-2 Mineral5l-Adapter-O-Ring 2 - 2627K Ersatzkit zum Ersetzen von Dichtungen -
01/23 ©2023 ParkTool Co.

PARKTOOL® and the color BLUE are registered trademarks of Park Tool Co.




